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Diplomuar në Fakultetin e Drejtësisë, Bukuresht, Rumani, në degën “Drejtësi” nëDiplomuar në Fakultetin e Drejtësisë, Bukuresht, Rumani, në degën “Drejtësi” në
vitin 2000, pasi ka përfunduar përvetësimin e njohurive të përgjithshme të gjuhësvitin 2000, pasi ka përfunduar përvetësimin e njohurive të përgjithshme të gjuhës
dhe së drejtës rumune, pranë Fakultetit të Shkencave Sociale dhe Humane, nëdhe së drejtës rumune, pranë Fakultetit të Shkencave Sociale dhe Humane, në
Universitetin e Oradeas.Universitetin e Oradeas.  

Përveç gjuhës rumune, ka njohuri shumë të mira të gjuhës frënge dhe angleze, tëPërveç gjuhës rumune, ka njohuri shumë të mira të gjuhës frënge dhe angleze, të
përvetësuara gjatë studimeve në shkollën e gjuhëve të huaja “Faik Konica”, Korçë.përvetësuara gjatë studimeve në shkollën e gjuhëve të huaja “Faik Konica”, Korçë.  

NëNë vitin 2006, u punësua pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Metrologjisë, në vitin 2006, u punësua pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Metrologjisë, në
pozicionin “Juriste” dhe prej vitit 2013 mban porizionin “Përgjegjëse e sektoritpozicionin “Juriste” dhe prej vitit 2013 mban porizionin “Përgjegjëse e sektorit
juridik, integrimit dhe komunikimit”, pranë të njëjtit institucion. Në këtë pozicionjuridik, integrimit dhe komunikimit”, pranë të njëjtit institucion. Në këtë pozicion
ka drejtuar punën për njohjen dhe hartimin e legjislacionit në fushën eka drejtuar punën për njohjen dhe hartimin e legjislacionit në fushën e
metrologjisë, duke bashkërenduar dhe ndjekur procedurat, deri në miratimin emetrologjisë, duke bashkërenduar dhe ndjekur procedurat, deri në miratimin e
akteve ligjore apo nënligjore, nga strukturat përgjegjëse.akteve ligjore apo nënligjore, nga strukturat përgjegjëse.  

KKa qenë personi përgjegjës për realizimin e procedurave të prokurimit publik;a qenë personi përgjegjës për realizimin e procedurave të prokurimit publik;
hartimin e kontratave dhe marrëveshjeve me institucione homologe kombëtare dhehartimin e kontratave dhe marrëveshjeve me institucione homologe kombëtare dhe
ndërkombëtare; si dhe ndjekjen e proceseve gjyqësore administrative e civile.ndërkombëtare; si dhe ndjekjen e proceseve gjyqësore administrative e civile.
Gjithashtu, ka ndjekur çështjet e integrimit dhe bashkëpunimit me institucionetGjithashtu, ka ndjekur çështjet e integrimit dhe bashkëpunimit me institucionet
homologe dhe organizatat ndërkombëtare, në të cilat institucioni ështëhomologe dhe organizatat ndërkombëtare, në të cilat institucioni është
anëtarësuar.anëtarësuar.  
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